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Tillatte hjelpemidler: Regnestav og logaritmetabell,
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a) En plan clcktromagnctisk bglge E = &yBosin(kx-wt) faller
normalt inn mot overflaten av et fullstendig absorberende

legeme som befinner scg i ro., Finn strilingskraftcn pr, over-
flateenhet ved A betrakte den absorberte feltimpuls pr. tids-
enhet. Finn ogsd stralingskraften pr. overflatecenhet dersom
legemet (i det samme inertialsystem) i stedet for a vare 1 ro
beveger seg med konstant hastighet v 1 x-rctningen,

1) Skriv ned sommenhengen mcllom komponentene av den elektro-
magnetiske felttensoren Fuy ©8 komponentenc av de clektriske
og magnetiske feltenc E og B, og vis at uttrykket
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(B2~ vl E2) er relativistisk invariant.,
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In partikkel med hvilemasse me 0f ladning e hevoeger seg
opprinnelig i det feltfric omréadet y>0 med Lonstant hastighet
v = 8vcose - &yvsing . Ved grenscflaten y=0 lgper partikkelen
inn i ¢t magnetfelt B = ¢ B , homogent for y<O . (Her er e>0
vs0 , B>O ,) TForklar kort hva slags banc partikkelen beskriver
innce i magnctfeltet., Anta 1 det fglgende at ¢-+0 , slik at
partikkclbanen i magnetfeltet kan approksimeres med en sirkel,
Bestem sirkelens radius og partikkelens omlgpstid, og hestem de
rctningene i1 xy-planct (i forhold til hastighcten ¥ ) hvor
partikkclen ikke scnder ut stréling, Finn den utstrilte cnergl
u(k) pr. romvinkelemhct i z-rutningen for hele bevegelsen,

Fortsettclse side 2.
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Anta sd at v<<c . Ta stralingskraftcn Er i betraktning
og finn det arbeid som dennc utfgrer pd partikkelen i lgpet av
hecle bevegelscen.
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